Test 7TFR6X

Nom et prénom : Points : /80 (min. 70 %)
Numéro d‘étudiant : Date :
A

1. Indicatif ou subjonctif ?

a) Il n’aime pas les légumes, pourtant il (adorer) les pates.

b) Bien que Christine et Isabelle (étre) jumelles, elles ne se ressemblent pas.

c) Elle a fait le travail sans qu’on le lui (demander) .

d) Il n’apas été reconnu a son époque, quoiqu’il (avoir) du talent.

e) Elle portait des lunettes noires afin qu’on (ne pas la reconnaitre)

f) Mets cette affiche ici pour que tout le monde (pouvoir) la voir.

g) Faites les exercices avant que le professeur ne (revenir) .

h) Moliére a écrit des comédies tandis que Racine (écrire) des tragédies.

2. Complétez la condition irréelle dans le passé.

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)

Si j’avais pu, je (aller) au cinéma.

S’ils avaient été fatigués, ils (se reposer).

Si nous (avoir) du temps libre, nous aurions visité la ville.

Si (arriver) en avance, j’aurais eu le temps d’acheter les fleurs.
Si tu avais moins manggé, tu (ne pas étre) malade.

S’il (pouvaoir), il aurait pris 1’avion.

Si vous aviez fait du sport, vous (revenir) en pleine forme.

3. Mettez au passif les phrases actives et a I’actif les phrases passives.

a)
b)
c)

d)

9)

h)

a)
b)

c)

Les révolutionnaires ont détruit ce chateau en 1789.

/8

7

Tout le monde regardera le match de tennis.

Le taxi était conduit par un chauffeur nerveux.

Ces personnes avaient cambriolé de nombreuses maisons.

Les cuisiniers préparent les sauces.

La montée du chomage est provoquée par 1’apparition de la crise économique.

Des DVD remplaceraient les CD.

C’est Marie qui racontait ces histoires.

Reformulez les phrases suivantes en utilisant le gérondif.

Elle ne devrait pas téléphoner quand elle conduit.

Si hous apprenons, nous serons meilleurs.

IIs ne regardent jamais la tél¢ alors qu’ils mangent.
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d)

e)

5. Complétez la question avec qui est-ce qui, qui est-ce que, qu’est-ce qui OU qu ’est-Ce que.

a)
b)
c)
d)
e)
f)

Je regarde une série au moment ou je me couche.

Il aimait toujours réfléchir et marcher.

Il cherche ses clés. il cherche ?

Je vais parler avec notre directeur. Avec tu vas parler ?
Tu es trop fatiguée ? t’est arrivé ?

Nous avons trouvé un porte-monnaie. I’a oublié ?

Elle a invité ses amies. elle a invité ?

J’ai trop a faire. va m’aider ?

6. Complétez par depuis, il y a, pendant, dans, en, ¢a fait.

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)
h)
i)

5 minutes, j’ai vu Didier a la boulangerie.

Je trouve Emile différent qu’il est revenu de la guerre.
la fin de la guerre, des gens continuent a mourir de faim ou de maladie.
déja trois semaines qu’on n’a plus de ses nouvelles.

Je ne I’ai pas revue 15 ans.
En 2006, son pére sera a la retraite 10 ans.
5 ans, Nadine a vécu au Vietnam.
Je me souviens d’avoir revu Bertrand a Bruxelles 2 ans.
Albert Cohen a écrit Belle du Seigneur 14 ans.

7. Faites I’accord du participe passé si nécessaire.

a)
b)
c)
d)
e)

On a trouvé__les clés que j’avais perdu__.

Sandrine ? Je I’ai vu___ hier.

Tu as écouté  les CD que Didier t’a offert  ?

Quels problémes avez-vous rencontré  pendant votre travail ?
Tu es venu en voiture ? — Oui, je I’ai garé__ derriére la maison.

8. Reliez les phrases suivantes par le pronom relatif correspondant.
a) J’ai rencontré les gens. Je dois collaborer avec eux.
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b) Le voleur n’a pas trouvé le tiroir. J’ai mis mon argent dans ce tiroir.

c) Tu te souviens de mes amis ? Nous avons passé une si belle soirée avec eux.

d) Ma chambre posséde deux fenétres. Entre elles il y a mon bureau.

e) Le réceptionniste était trés gentil. Nous nous sommes adressés a lui.

9. Traduisez les phrases suivantes vers le tchéque.
a) Ces chaussures sont trop justes, elles me font mal.

/5

b) Je regrette de vous avoir fait attendre.

c) Il s’est méme moqué de moi.




10.

d) On s’est donné rendez-vous un autre jour.

e) Pardon, je me suis mis a votre place.
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Traduisez les phrases suivantes vers le francais.
a) Jasam bych ho koupil, ale byl pfili§ drahy.

b) Kdo vas rozesmal?

€) Nevim, co se d¢je kolem mne.

d) To je velmi znamy spisovatel a je ¢ten v celém svété. VSichni ho znaji.

e) Nedafi se mi odpovédét na jeho otazky.
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